
Referat af generalforsamling for 

Skovby Landsbylaug 

Onsdag den 23. november 2022 kl.19.00 

Sted: Skovby Kro 

Antal fremmødte i alt: 16 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

1. Valg af dirigent (Claus Nielsen) og referent (Steven Bock) 

 

2. Formandens beretning: 

Claus Nielsen fortalte om de begrænsninger ift. pandemien der stadig prægede perioden og 

de aktiviteter der trods alt siden sidste generalforsamling var muligt at gennemføre: 

- Endelig kunne Skovby by Night igen blive gennemført i 2022 efter 2 års pause. Det blev en 

stor succes. Stor tak til Migges, Skovby Kro, Dagli Brugsen og Skovby Blues for opbakning til 

Skovby by Night. 

For 2023 skal der udarbejdes en risikovurdering til politiet. Der skal afsættes ca. 10 timer i 

arbejdsgruppen til dette. 

 

- En tidligere godkendt kommunal tilkendegivelse om aktivitetsudstyr til en værdi af kr. 

260.000,- er desværre ikke blevet overdraget som tidligere lovet… vi vil forfølge denne sag.  

- Cykelstien til Kegnæs er gennemført til glæde for lokalsamfundet og turister.  

Den sidste del samt ruten til Mommark er udskudt.  

- Der vil blive etableret en sti fra Skovby Have uden om grøntsagshaven til stisystemet i 

parcelhuskvarteret. Thomas Larsen har taget ansvaret for dette.  

- Dammen er fredet og sivene der kan genere trafikale udsyn, skal derfor aftales med 

kommunen.  

- Juletræer opstilles ved dammen og nye lys indkøbes efter en Facebook afstemning. 

Strømmen leveres af Kim Iwersen. Nye lyskæder indkøbes.  

 

- Steven Bock fortalte om muligheden for den lokale varmeløsning. Opbakning kan gives på 

sydals-varme.dk frem til 15/12-2022. Forslag om uddeling af flyers.  

 

3. Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab:  

Kasserer Steven Bock gennemgik regnskabet, bland andet med udgifter til etablering af 

Skovby Have og indtægter fra sponsorater, Sankt Hans arrangementer, sponsornavneskilte 

på pæl ved Skovby Have og kommune tilskud. Regnskabet viste et overskud på kr. 35.414,34.  

 

Regnskabet blev godkendt af forsamlingen. 

 

4. Indkomne forslag:  

- Ønske om at støtte til nødlidende ved juletid blev foreslået. Kr. 2.000,- vil blive givet til det  

lokale menighedsråd som varetager uddelingen (husk Åben Skole i Lysabild den 15/12 hvor 
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overskuddet også går til lokale nødlidende i julen – flere er trængte i år). 

 

5. Valg til bestyrelsen. Thomas Norinder blev valgt ind som nyt medlem.  

(Bestyrelsen konstituerede sig efter generalforsamlingen med Claus Nielsen som formand, 

Steven Bock som kasserer, Kim Johnson, Erik Æbelø og Thomas Norinder som 

bestyrelsesmedlemmer).   

 

 

6. Eventuelt: 

 

- Positivt at Migge har sat parkeringsskilt op til parkering mod baggården, så trafikken glider 

nemmere. 

 

- Dragedag stor succes. Næste år vil igen blive planlagt af gruppe med Charlotte, Christian, 

Helle, Thomas, Brugsen m.fl.  

 

- Klager over den trafikale hastighed i Skovby. Måske mulighed for 30-40 km/t zone og 

trafiktælling. Claus undersøger med kommunen.  

 

- Ønske om skilt til legeområdet/Skovby Have. På Google Maps har der været over 10.000 

visninger. Claus undersøger omkring fysisk skilt.  

 

- Forslag om aktivitetsfest i foråret for byen måske ifm. beplantning i Skovby Have (vi har 

fået kr. 10.000,- af FRØS til forskønnelse evt. som sansehave/stiudsmykning/vildthave) 

 

- Skulptur ønskes – Claus undersøger ift. Woodsculptur mulighed.  

 

 

Steven Bock  23. november 2022 
Referent  Dato for godkendelse 

 


